

Банк «Форштадт» - теперь в Воронеже!

Что мы знаем о Воронеже? Когда думаешь об этом городе, то вспоминаешь мультфильм «Котенок с улицы Лизюкова». И хотя в Воронеже действительно есть такая улица, на одной из веток дерева которой сидит котенок из мультфильма, отлитый в бронзе, город знаменит другим.



Слева направо: Рассказов В.В. - председатель Совета директоров ОАО «Тяжмехпресс», Левин С.Ю. - член Совета директоров АКБ «Форштадт» (ЗАО), Боев Н.М. - заместитель начальника ГУ ЦБ по Воронежской области, Гусев А.В. - заместитель председателя Правительства Воронежской области.

В частности, достоверно известно, что впервые его название упоминается в русских летописях 1117 г. Петром I в нём впервые создан регулярный Российский военноморской флот. Впервые в мире было начато серийное производство сверхзвукового пассажирского самолёта Ту-144, созданы первые ракетные двигатели для достижения второй космической скорости и выведения на орбиту Земли корабля «Восток» с первым в мире космонавтом Ю. А. Гагариным на борту. В Воронеже работает уникальный завод «Тяжмехпресс».

Единственное в России предприятие по производству тяжелых механических прессов, одна из пяти фирм мира такой большой производственной мощности.

Банк «Форштадт» связывает сотрудничество с этим градообразующим предприятием Воронежа. Несколько лет назад ОАО «Тяжмехпресс» открыло счета в головном офисе банка, ставшего единственным кредитором и держателем экспортных контрактов завода.

Весной 2009 года в городе Оренбурге побывали представитель завода вместе со стратегическим партнёром из Китайской народной республики «GUILIN FUDA FORGING CO. LTD». В головном офисе банка была оформлена гарантия крупной сделки.

Основной пе-

риод сотрудничества гиганта промышленности с «Лучшим региональным банком России» выпал на период экономической нестабильности. В этот момент именно банк «Форштадт» предложил наиболее приемлемые условия кредитования ОАО «Тяжмехпресс» как по процентным ставкам, так и по условиям залога.

По словам генерального директора завода, Мераби Мерабишвили, «эта финансовая помощь, оказанная в непростое для нас время, нами ценится. Наши финансисты быстро нашли общий язык с сотрудниками банка. Все вопросы, несмотря на значительное расстояние, решаются оперативно».

С 01 декабря 2009 года расстояние между городами Воронежем и Оренбургом «сокращено». Приступил к работе ККО «Воронежский» Банка «Форштадт». Теперь весь спектр банковских услуг неоднократного победителя международной премии «Банковское дело» доступен для жителей и представителей малого и среднего бизнеса Воронежа.

«Думаю, что оперативность, гибкость и минимум формальностей привлекут клиентов, - поделился своим мнением Мераби Мерабишвили. - Решение руководства банка открыть офис в Воронеже мы приветствуем. Наше сотрудничество расширится за счёт получения ряда дополнительных услуг банка».

Открытие ККО «Воронежский» АКБ «Форштадт» (ЗАО) — очередной шаг по реализации стратегии развития и выполнения миссии содействия росту благосостояния общества. Ведь банк «Форштадт» - всегда на твоей стороне!

Генеральная лицензия ЦБ РФ №2208.

СПРАВКА ФЭБ

Банк «Форштадт» - один из первых коммерческих банков Оренбуржья, созданный без участия государственного капитала и бюджетных ресурсов.

Уставной капитал банка составляет 1,5 млрд рублей. В Оренбургской области осуществляют свою деятельность 13 территориальных подразделений, открыты филиалы в городах Уфе и Самаре.

